

# 济宁考务平台昨获表彰

## 网上监控将逐步用于所有国家教育考试

本报济宁11月22日讯(记者 马文青) 22日,在济宁召开的省“国家教育考试管理与服务平台”建设工作会议上,济宁、青岛、潍坊、威海4市因考务平台建设成绩突出,运行情况良好受到省招考院表彰。

“考务平台的应用是今年济宁市‘阳光高考’的一大特点,”济宁市招考中心主任马心领告诉记者,今年高考,济宁市通过考务平台,远程监控各保密室和考点、考场情况,并与省考试院指挥中心成功对接,真正实现了网上巡查、应急指挥、考务综合管理、视频会议等功

能,为济宁市今年高考工作的平稳顺利进行提供了技术保障。济宁市今年的高考试卷质量管理也取得了全省第三名的好成绩。

据介绍,济宁市考务平台建设自3月中旬着手准备,4月底前完成了项目的施工和设备采购,5月20日前完成了设备的安装和调试。今年高考期间,济宁市成功地利用考务平台对12个县市区保密室和31个考点1777个考场的考试管理、考风考纪等情况进行了网上巡查。高考结束后,又把平台中的考试指挥系统运用到全市中考和高中学业水平考试中,也取得了非常好的效果。

马心领告诉记者,该市考务平台建设的二期工程将于2011年启动,主要任务是对设备的维护和完善提高。工程具体项目包括为每个考点增加1—2台16路流媒体服务器,提高信号传输的自动化程度;对在建和拟建新校的原考点学校,按省有关标准安装电子监控设备;对考点学校需要更新的电子监控设备,全部按照省标要求更新换代;每年投资为济宁城区的一处常设考点安装电子监控设备,逐步把考务平台运用到所有国家教育考试中去,最大限度发挥考试指挥系统的作用。

## 近半事业单位完成岗位聘任

本报济宁11月22日讯(记者 王海龙 通讯员 郭召利) 22日上午,记者从济宁市事业单位岗位设置管理和人员聘用工作会议上了解到,截至目前,全市已完成核岗单位4648家,其中2893家单位完成了岗位聘任,占全市事业单位总数的54.23%,济宁近半事业单位完成岗位聘任。

据济宁市人力资源与社会保障局陈承岩副局长介绍,建立和实施岗位设置管理和全员聘用制度,促进由固定用人向合同用人、由身份管理向岗位管理转变,是深化事业单位人事制

度改革的重要内容。在岗位设置工作中,事业单位应该严格执行并适当向主系列专业技术岗位倾斜。

据了解,在事业单位选人用人方面,济宁市人社部门相继出台了《济宁市事业单位实行人员聘用制度暂行办法》等文件规定,事业单位各类岗位聘用人员,除因法律、法规规定不宜竞聘的岗位外,都要根据岗位任职条件与要求,实行竞聘上岗,按岗聘用。未完成岗位设置的要在12月10日前报送岗位设置方案,确保今年年底前全市要基本完成事业单位岗位设置管理工作。

## 设警务室 保就医安全

22日上午,在济宁市第一人民医院院内,民警们巡逻后走进警务室。据了解,济宁市公安局中区分局运河派出所牌坊街警务室设立在济宁市第一人民医院院内,针对医院人口流量大、环境复杂这一特殊情况,于今年8月重新扩建并配备监控设备。

本报记者 张晓科 本报通讯员 翟睿 摄



# 济兖邹曲嘉将成综合增长极

## 领跑鲁南城镇带快速崛起

本报济宁11月22日讯(记者 马辉) 近日,山东省发布了《“十二五”城镇体系建设规划》(征求意见稿),根据该征求意见稿,济兖邹曲嘉都市区被列入山东省重点发展的五大城镇组群之一,作为鲁南地区唯一重点发展的城镇组群,济宁(济兖邹曲嘉)将成为鲁南地区的综合增长极。

今年10月底,山东省住房和城乡建设厅公布了《鲁南城镇带

规划》指出,将通过实施东依山东半岛城市群,北接济南都市圈,南联徐连经济带,西接陇海城镇带的发展策略,把鲁南建设成为经济高效、文化繁荣、城乡一体、人民富裕、生态文明、社会和谐、黄淮海地区发展高地。

根据《山东省“十二五”城镇体系建设规划》(征求意见稿),山东省将引导重点地区城镇组群式发展。根据城镇地域邻近性和功能互补性原则,重点建设济淄泰莱、烟威、青潍日、东滨、

济兖邹曲嘉五大城镇组群,整合城镇发展方向,促进整体竞争力提升。其中,济宁都市区以济宁中心城区、兖州市、邹城市、曲阜市和嘉祥县城为支点,立足产业转型与跨越发展,打造以济宁城区为核心的组群式都市区,成为鲁西南地区的综合增长极。

“下一步,济宁将加快城镇化进程,目标是把济宁打造成为鲁南地区的中心城市,领跑鲁南城镇带快速崛起,协力打造黄淮海地区发展高地。”济宁市发改委的相关负责人表示。

## 三矿山地质治理项目通过省级验收

本报济宁11月22日讯(记者 刘守善 通讯员 高彦生) 近日,济宁市九龙山汉王墓采石场矿山生态恢复治理(一期)、九龙山汉王墓采石场矿山生态恢复治理(二期)和兴隆庄塌陷区近地复垦重建生态村落地质环境恢复治理项目,通过了省级验收。

通过现场检查和资料查阅,省国土资源厅验收组认为,济宁市3个矿山地质环境治理项目施工符合设计,治理面积、主要工程量、治理任务达到设计要求,治理工程符合相关工程质量要求,治理后矿山周边地质环境得到明显改善,同意通过验收。

温泰和

水会商务会馆

升级改造 暂停营业 盛装待客

地址:济宁市市中区... 电话:0537-2187777